Jlomaaka
or lrinadas:

JlaHHas MTPYLIKA ABJAECTCH ABTOPCKON padoToii.
Iyosukanus onucanus B UHTepHeT-pecypcax M ne4aTHbIX
U3/aHUAX 3anpelieHa.

IIpoaaxa Urpyuiku 1o JaHHOMY ONUCAHUIO Yyepe3 UHTepHeT
BO3MOKHA TOJbKO 10 COIIACOBAHMIO C aBTOPOM.

IIpu pasmemenuu pororpadguii roroBbIX padOT He 3a0bIBANTE
YIIOMHHATH aBTOPA.




1151 Bsi3aHUsA HEO0XOAMMO:

IIpsxa sx€ntoro, 6€10ro, KPaCHOTO U KOPUIHEBOTO
IIBETA.

ITpoBosioka

Hanomuurtens.

I'mas3kmu.

To, 4TO Ha BaIll B3rJIs41 HEOOXOIUMO JIJISI YKpaIICHUS.

YcaoBHbBIC 0003HAYECHUS

BIl — BO3AYIIIHAS TIETIIS
cOH — CTOJIOMK 0€3 HaKkuaa
IICCH - MOJIYCTOJOUK C HAKUJIOM
II - npubaBka — 2 cOH B OAHY TETJIIO
IIp — npubaBKa U3 MCCH - 2 MOJYCTOI0UKA C
HAKHJIOM B OJIHY HETJIIO
Y - ybaBka — 2 cOH BMecCTe
BSI3aTh 110 CIIUPAIH




Onucanue:
I'os0Ba:
Oenas u kEnTas mpsixka
HaOuBaeM nerans 1Mo Xoay BsI3aHUS
Haunnaem Oesnoii npsixei

1p — 6¢OH B KOJIBIIO aMUTypaMHU

2p - *I[1* =12

3p - *1cOn, IT* =18

4p - *2c0mn, IT* =24

5-8p (4 psaa) — cOH B KaxKIyto neTio = 24

MeHsieEM HUTh Ha XKEITYIO

Op — 24c6H

10p - *3cOmn, I1* = 30

11p — 30con

12p - *4c6m, IT* = 36

13-14p (2 psima) — cOH B KaKIyrO HETIIIO0 = 36
15p - *5com, IT* =42

16p - *6¢c6mH, [T* =48

17p — 48c6H

18p - *3c6mn, [1*6pa3z, 24con = 54

19-23p (5 psatoB) — COH B KaXKAYyIO NETII0 = 54
24p - *7cOH, V* 6pa3 =48

25p — 48coH

20p - *6¢OH, Y* 6pa3z =42

27p - *5cOH, Y* 6pa3 = 36

28p - *4cb6H, Y* 6pa3 = 30

29p - *3cOH, YV* 6paz = 24

Hwuth 3akpenuTs, crpaTats. /letanb noka OTIOXKUT.




TyJoBuIIE JOUIATKH:
KENTas npsKa
HaOuBaeM fieTaib 1o Xoay BsI3aHUS

1p — 6¢OH B KOJIBIIO aMUTypaMHU

2p - *II* =12

3p - *1cOn, IT* =18

4p - *2c0mn, IT* =24

Sp - *3c6mn, IT* =30

6p - *4comn, I1* =36

7p - *5con, IT* =42

8p - *6¢con, IT* =48

Op - *7con, I1T* =54

10p - *8coOmn, IT* = 60

11-15p (5ps0B) - cOH B Kaxayto netiiro = 60
16p - *8cOH, V* = 54

17-20p (4psima) - COH B KOXKAYIO TIETIII0 = 54
21p - *7cOnH, V* =48

22-24p (3psina) - COH B KAy MeTio = 48
25p - *6¢0H, Y* =42

26-27p (2psana) - cOH B KaXIyto MeTiio = 42
28p - *5co6H, Y* =36

29-30p (2psina) - cOH B KaxAyto netmio = 36
31p - *4con, Y* =30

32p - cOH B Kaxaywo netiao = 30

33p — 17¢06n, 13cc =30

34p - cOH B Kaxayto netio = 30

35p — 17¢c6H, 13cc =30




36p — VY, 28coH =29

37p - cOH B KOXOYIO METIIIO
38p -V, 27con = 28

39p - cOH B KaXIyI0 NETIIO
40p — YV, 26¢c0H =27

41p - cOH B KaXKIYIO METIIIO
42p — VY, 25¢coH = 26

43p - cOH B KOXIYIO TIETIIIO
44p — VY, 24c0H = 25

45p - cOH B KaXKJIyIO METIIO
46p — Y, 23con =24
47-50p (3psana) - cOH B Kaxayto neTio = 24

B nocnenneM psay He JIOBS3bIBaEM TPHU COH, IEPEHOCUM
TyJ1a MapKep

Huth He O6pI>IBaCM, Ha49YMHACM IIPUBA3bIBATH I'OJIOBY.

48p —8cOH 1o 1ee u roJioBe BMecTe, 16 110 11ee
49p — 16 no ronose+ 16 nmo mee =32

S59p -32

60p — Vv, 28cOH, Y = 30

61p — * VY, 3cOon™*6paz =24

62p — * VY, 2cOn*6paz = 18

63p — * VY, con*6paz =12

64p — * Y *6paz =6




HuokHsast yearocTh: Oenas npsoka

1p — 6COH B KOJIBIIO aMUTypaMHU
2p - *I1* =12

3p - *1con, [T* =18

4p — 18con

CnoxuTh MornoJjaM, NpoBs3aTh 3a 00a moyioTHa 8cOH
Hutb 3akpensisieM, OCTaBJIsieM JUTMHHBINA KOHEIT JJIsI
MIPUIITUBAHUSI.

[IpuimBaeM 4eat0CTh K FOJIOBE, HAHOCUM
TOHHUPOBKY Ha BHYTPEHHIOIO YaCTh YEJIFOCTH.




3ajHue HOTM — 2 AeTajiu:
HA4YMHAEM KOPUYHEBOU IPSKEU
HabuBaewm 110 xoay Bs3aHMUS.

1p — 6COH B KOJIBIIO aMUTypaMH
2p - *I[1* =12

3p - *1comn, I[T* =18

4p - *2con, [1* =24

Sp - *3comn, IT* =30

Bripe3aem kapTOHKY, MOKHO MOA00paTh NOAXOSIIYIO MO
JTAAMETPY MYTOBUILY WJIM MOHETKY

6p — cOH B KaXXIy10 NETIH0 (3a 3a/HI00 nosyneTa) = 30

7p — cOH B Kaxayro netiao = 30
8p - *4cOH, Y*5pa3 =25

B KOIBITIIE TTOJIOKUATH KAPTOH.

9p — cOH B KaXayI0 MEeTIII0 = 25
10p - *3cOH, Y*5paz =20

11p — cOH B kaxayto netio = 20

MEHSEM MPSKY Ha KEITYIO




12p - 9¢cOH, *¥Y*, 9coH =19

13p - cOH B Kaxayto neTito = 19

14p - 8coH, *Y*, 9cOH = 18

15p - cOH B KaxAyto neTio = 18

16p - 8cOH, *Y*, 8con =17

17p - cOH B Kaxayto netTito = 17

18p — 7con, *I1*3paza, 7con = 20

19-20p (2psina) - cOH B Kaxkayro netiaro = 20
21p — 6¢OH, VY, 3cOH, Y, 7coH = 18

22p - COH B KOXIYI0 TeTro = 18

23p — 8¢OH, VY, 8con =17

24-25p (2psana) - cOH B Kaxayo metio = 17
26p — 8cOH, I1, 8con = 18

27p - cOH B KaXyIo et = 18

28p - 7¢cOmn, I1, 3¢Omn, 11, 6¢6H = 20

29-30p (2psana) - cOH B Kaxayto netio = 20
31p - *4con, [1*4paza = 24

32p - cOH B KaXyI0 TeTiio = 24

33p - *5con, [1*4paza = 28

34p - COH B KOXKIYIO TIETIIIO = 28

35p - *5c¢0H, Y*4paza =24

36p - cOH B KaXIyI0 TIeTIio = 24

37p - *4cOn, Y*4paza =20

38p - cOH B Kaxayro et = 20

39p - *3cOH, Y*4paza= 16

40p - *2cOH, Y*4paza =12

41p - *Y*6paz =6

OcraBmmecs NMETIIN CTIHYTh, HUTh 3aKPENUTh, OCTABUTH
JUTMHHBINA KOHEL[ JJIs1 IPULIUBAHUSA.
[IpuiimBaeM HOTY K TYJIOBUILLY.




Ilepeanue HOrv— 2 nerajm:
Haunnaem BA3aTh KOpUUHEBOM Mpshked. HabuBaem 1o
X0y BSI3aHUS.

1p — 6COH B KOJIBIIO aMUTypaMH
2p - *II* =12

3p - *1comn, I[T* =18

4p - *2con, [1* =24

Bripe3aem kapTOHKY, MOKHO M0A00paTh NOAXOSIIYIO MO
TAAMETPY MYTOBUILY UJIU MOHETKY

Sp — cOH B KaXXIy10 TETIIIO (32 3aIHIO0 TTOIYTIETI0) = 24
6p — cOH B Kaxyt0 neTio = 24

7p - *4c6H, Y*4paza =20

B KoOmBITIIE TTOT0KUTH KapTOH.

8p — cOH B kaxayro netiao = 20

9p - *8cOH, Y*2paza =18

10p — cOH B Kaxayto neTiao = 18

MEHSIEM MPSKY Ha KEITYIO




11-12p (2psima) — cOH B KaXAyI0 neTiiio = 18
13p - *7cOn, Y*2paza =16

14-15p (2psina) — cOH B Kaxkayto neriao = 16
16p - *6¢coOH, Y*2paza = 14

17-18p (2psima) — cOH B Kaxkayto neriao = 14
19p — 9¢OH, 5¢OH 3a 3aHI0I0 TIETII0 =14
20-21p (2psana) — cOH B Kaxayto netio = 14

Cnaenatb BHYTPEHHIOKO CKJIAJIKY.

22p — 9cOH, nBoMHAsA COH (OHOBPEMEHHO MPOBSA3ATh
OCTaBIIYIOCS MOy NeTo U3 19psaa+con 21psaa)xSpas
=14

23p — 5¢0mn, I1, 8con =15

24p - *4con, [1*3paza = 18

25p — cOH B Kaxayro neTiao = 18

26p - *5c0mn, [T*3paza =21

27p — cOH B Kaxayro netio = 21

28p - 20c6H, [1=22

29-31p (3psina) — COH B KOXAYIO METI0 = 22

32p - 21c¢6m, I1=23

33p — cOH B KaXayIo NMEeTa = 23

34p - 22con, I1=24

35p — cOH B Kaxayto nerio = 24

36p - *4coH, Y*4paza =20

37p - *3cOH, Y*4paza= 16

38p - *2coH, Y*4paza =12

39p - *V*6paz =6

OcraBuuecs et CTAHYTh, HUTh 3aKPENNUTh, OCTABUTh
JUIMHHBIN KOHELl JJIs IPULLIUBAHUS.
[IpyuuTh HOTH K TYJIOBUILLY.
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OdopmireHre MOPIOYKH M TPUBBI C XBOCTOM:

I'puBa: xpacHoit HUTB
CrenaeM pa3MeTKy HUTBIO KOHTPACTHOTO IBETA JJIS
TPUBBHI IO LIEHTPY C BHEIIHEH CTOPOHBI IIIEH.

1 psana: BBIBS3BIBATH COH, IEIJISAACH 32 METIIM TYJIOBHUIIA
BJIOJIb HAMEYECHHOM JINHUH, OITYyCKasiCh BHU3 JO HWKHEU
TOYKH PA3METKH.

HameTouHy0 HUTOUKY aKKypaTHO yAaIuTh.

2 psia: BsiKeM B 00OpaTHOM HampaBiieHUH (3 CCH B OJIHY
NETIII0) TOBTOPATH HEOOXOAMMOE YUCIIO pa3, MPONYCTUTh
1 cOH, cC B CIIEAYIOLIYIO METIIIO.

[ToBepHYTH BSI3aHUE.
3 psaa: (3 cCH B OJHY IETII0) MOBTOPSTH /10 KOHIIA Psijia.
[ToBepHYTH BSI3aHUE.

4 psip: cOH, (3 BO + 1 COH B KaXKAYIO METIIIO) TIOBTOPSIThH
1o koHna psaa. Cc.

3aKOHYHUTH BsizaHUe. HUTH 3akpenuTh, 00pe3aTh 1
3aIlpaBUTh.
YTo06kI rpuBa ObLIa OOJICE MBIITHON U HUCTAAajia 00JIbIIIe
Ha OJITHYy CTOPOHY, 5 MPOBsi3ayia CJI€Ba OT IICHTPAIbHOM
TPUBBI €€ OQHY I10JIOCY.

12



XBOCT:

3aKkperuIsieM KPacHYO HUTh B HAYAJIbHOM TOYKE U
MPOBA3bIBAEM HEOOXOMMOE KOJINYECTBO BO3AYIITHBIX
neTesib (B 3aBUCUMOCTH OT TOTO, KAKOW JJIMHBI BbI
IJIaHUPYETE XBOCT). Y MeHs — S0BI
ITpu xenaHuu XBOCT MOXKHO CBSI3aTh C TOHKOM
IPOBOJOKOM. Toraa npu BeIBSI3bIBAHUU IIEPBOTO PAAA
cOH, OOBSI3bIBAEM MUMH IIPOBOJIOKY.
[TpuHIMIT BSI3aHKUST XBOCTA TAKOW K€, KaK TPUBHL.
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Yium — 2 peranm: sxénras mpsoxa

1p — 6COH B KOJIBIIO aMUTypaMH

2p — cOH B KaXIyl0 MEeTI0 = 6

3p - *1coOn, I1*=9

4p — cOH B KaXayI0 NMETII0 = 9

S5p - *2c6mn, I[T* =12

6p — cOH B Kaxayt0 neTio = 12

7p - *3comn, [T* =15

8-9p (2psima) - cOH B KaxkaAyro neTiawo = 15

CJI0KUTH JI€Tajlb U IPOBs3aTh /COH
Hutsb 3akpermisieM, ocTaBisieM JIIMHHBINA KOHET] JJ1s
PUIIMBAHUS.
[TpummBaeMm y1m K rojose.
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JlenaeM yTsKKM JJ1s TJ1a3 U HO3JIpEN U HEOOXOIUMYIO
TOHUPOBKY.

[IpuknenBaeM ria3ku

BrIBA3EIBacM BEKM.

Bexu: 2 neranm - xxénras npspka
Habupaem 7BII, HUTh 3aKPEIUISICM, OCTABIISCM JIMHHBIN
KOHEII JIJIS1 IPUIIMBAHUS.

[IpummBaem BEKH, TPUKIEUBAEM K HUM PECHUIIBL.

[ToaKoOBBI HA KONIBITA: kENTas MPsHKa

2181, CO BTOPO METIU OT KPIOYKA BSIKEM:
(2¢c6m, IT) 6pa3 2 cOH.

[TpuKuTh NOAKOBBI HA KOMBITA. Y KPACUTH UX CTPA3AMHU.

Ha mopaouke caenath y3/1€UKy, Ha €0 yKpameHue (1o
KEJIAHUIO ).
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W BOT roToBBIN pE3yJIbTAT!

Kenaro ycniexa!
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